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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА РОБОТИ 
 

Актуальність теми роботи. Підтримка автомобілів у технічно справному 

стані в значній ступені залежить від рівня розвитку й умов функціонування 

виробничо-технічної бази підприємств автомобільного транспорту, що представляє 

собою сукупність будинків і споруджень, устаткування, оснащення й інструмента, 

призначених для технічного обслуговування, поточного ремонту й зберігання 

рухомого складу. При цьому слід зазначити, що внесок ПТБ в ефективність 

технічної експлуатації автомобілів досить високий і оцінюється в 18-19 %. 

У цей час розвиток ПТБ відстає від темпів росту парку автомобілів. 

Випереджальний ріст парку автомобілів привів до того, що в середньому по країні 

забезпеченість АТП виробничими площами становить 50-65%, постами для 

технічного обслуговування й ремонту 60-70%, а рівень оснащеності виробництва 

засобами механізації процесів ТЕ й ТР не перевищує 30%. Таке положення 

приводить до значних простоїв автомобілів чекаючи ТЕ й ТР і, як наслідок, до 

збільшення витрат на підтримку їх у справному стані. 

Мета роботи: дослідження удосконаленої системи змащення двигуна. 

Об’єкт, методи та джерела дослідження. методи прогнозування ресурсу 

двигуна. Методи виконання роботи: економіко-статистичний, графічний, 

порівняльний, науково- прикладний. 

Наукова новизна отриманих результатів:  

 обґрунтовані конструктивні та режимні параметри двигуна;  

 виконані розрахунки робочих процесів, динамічний розрахунок і 

розрахунок на міцність деталей кривошипно-шатунного механізму; 

 запропоновані методи покращення системи змащення двигуна; 

  підібрано та спроектовано необхідне технологічне оснащення; 

 виконано техніко-економічне обґрунтування прийнятих рішень; 

 розглянуто питання застосування інформаційних технологій, охорони 

праці, безпеки в надзвичайних ситуаціях та екології; 

Практичне значення отриманих результатів. 

Розроблено реальний технологічний процес технічного обслуговування 

двигунів внутрішнього згоряння, який може бути впроваджений в умовах реального 

виробництва. Розглянуто методику оптимізації компонування виробничого 

устаткування, яка може бути використання в ремонтній діяльності. 

Апробація. Окремі результати роботи розглянуті на ІV Всеукраїнській 

науково-практичній інтернет конференції «Інноваційні розробки студентів та 

молодих науковців в галузі технічного сервісу машин» (м. Харків, 2019р.) 

Структура роботи. Робота складається з розрахунково-пояснювальної 

записки та графічної частини. Розрахунково-пояснювальна записка складається з 

вступу, 9 розділів, висновків, переліку посилань та додатків. Обсяг роботи: 

розрахунково-пояснювальна записка – 128 арк. формату А4, графічна частина – 10 

аркушів формату А1. 
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ОСНОВНИЙ ЗМІСТ РОБОТИ 

 

У вступі проведено огляд сучасного стану автомобілебудівної галузі 

промисловості та охарактеризовано основні завдання, які необхідно вирішити.. 

В загально-технологічному розділі подано аналізу конструкції 

малогабаритних двигунів, а також проаналізовано різні системи двигуна подано 

характеристику виробничої діяльності підприємства та основні напрями подальшого 

удосконалення системи технічного обслуговування і ремонту. 

В технологічному розділі проведено вибір та обґрунтування прототипу 

проектуємого двигуна, розраховано число циліндрів і масу двигуна, діаметр циліндра та 

довжина ходу поршня, довжину шатуна, середню швидкість поршня та число обертів 

колінчатого вала, ступінь стиску, коефіцієнт надлишку повітря та максимальний тиск 

циклу. 

В конструкторському розділі в результаті розрахунку робочого процесу 

отримані наступні параметри: ефективна потужність Nе=32,07 кВт, ефективний ККД 

36,6%, питома ефективна витрата палива ge=232,9 г/(кВт·год). Були обґрунтовані 

конструктивні та режимні параметри двигуна . 

В спеціальній частині виконано дослідження прикладного програмного 

забезпечення для вирішення задач магістерської роботи, розглянуто особливості 

використання систем автоматизованого проектування для вирішення технологічних 

задач. 

В науково-дослідному розділі виконано розрахунки та дослідження робочих 

процесів двигуна, проведений динамічний розрахунок і розрахунок на міцність 

деталей кривошипно-шатунного механізму, запропоновані методи покращення 

системи змащення двигуна 

В проектному розділі розроблено проект дільниці ремонтного цеху для 

технічного обслуговування  ДВЗ. Визначено річну потребу в технологічному 

обладнанні, складено зведений перелік обладнання, визначено розміри основних і 

допоміжних площ цеху, вибрано тип і основні будівельні параметри будівлі, 

розроблено компонувальний план цеху та план розміщення обладнання і робочих 

місць. 

В розділі «Охорона праці та безпека в надзвичайних ситуаціях» розглянуто 

питання планування робіт по охороні праці на дільниці, що проектується, правові 

основи забезпечення безпеки в надзвичайних ситуаціях, а також проведено 

розрахунок штучного освітлення дільниці. 

В розділі «Екологія» проаналізовано сучасний екологічний стан України, 

розглянуто питання забруднення довкілля, що виникає внаслідок реалізації 

технологічного процесу, а також запропоновано заходи зі зменшення забруднення 

довкілля. 

У загальних висновках щодо дипломної роботи описано прийняті в проекті 

технічні рішення і організаційно-технічні заходи, які забезпечують виконання 

завдання на проектування; оригінальні технічні рішення, прийняті автором в процесі 

роботи; технічні рішення роботи, які можуть бути впроваджені на станціях СТО; 

техніко-економічні показники та їх порівняння з базовими. 
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В додатках до пояснювальної записки приведено відомості специфікацій, 

комплект технологічної документації по ГОСТ3.1404-86. 

 

 

ВИСНОВКИ 

Прийняті в дипломній роботі наукові та інженерні рішення дозволили 

спроектувати дільницю ремонтного цеху малогабаритних дизельних двигунів ЗДТ-

32 і досягти суттєвого покращення окремих показників технологічного процесу, а 

саме забезпечити можливість концентрації операцій, організацію багатоверстатного 

обслуговування, мобільність виробництва, а також значне скорочення затрат на 

оснащення виробничого процесу. 

Розроблені конструкції спеціальних верстатних пристроїв дали змогу 

підвищити якість ремонту і зменшити підготовчо-заключний час на операціях. Крім 

того, завдяки застосуванню механізованого приводу, значно покращилися умови 

роботи виробничих робітників. 

Розрахунки економічної ефективності підтвердили правильність прийнятих 

проектних рішень і показали, що завдяки впровадженню нового технологічного 

процесу знизилася собівартість процесу. 
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АНОТАЦІЯ 

 

Саланський Н.О. Проект дільниці ремонтного цеху для діагностики та 

обслуговування малогабаритних дизельних двигунів ЗДТ-32 з дослідженням 

удосконаленої системи змащення двигуна. – Рукопис. 

Дипломна робота на здобуття освітнього ступеня магістр за спеціальністю 

274 – Автомобільний транспорт. − Тернопільський національний технічний 

університет імені Івана Пулюя. − Тернопіль, 2019. 

В дипломній роботі виконано розроблення проекту дільниці для діагностики 

та обслуговування малогабаритних дизельних двигунів ЗДТ-32 з дослідженням 

удосконаленої системи змащення двигуна. 

Ключові слова: малогабаритні дизельні двигуни, система змащення двигуна, 

технологічний процес. 

 

ANNOTATION 

 

Salansʹkyy N.O. Plans and specifications of a repair bay for the small diesel 

engines ZTD-32 diagnostics and maintenance including the study of improved system 

of the engine lubrication. 

The graduation thesis for Master’s degree in specialty 274 – Automobile Transport. 

− Ternopil Ivan Puluj National Technical University.  − Ternopil, 2019. 

The plans and specifications of a repair bay for the small diesel engines ZTD-32 

diagnostics and maintenance is developed and of improved system of the engine 

lubrication. 

Key words: small diesel engines, system of the engine lubrication, technological 

process.  

 


